



垃圾桶里捡到1.5万现金和87万元存单

捡钱老人随即报警,失主接到警方电话还以为遇到诈骗

近日,小王帮父母收拾屋子,误将放有1.5万余元现金和87万余元银行存单的纸箱扔了。幸好小区一名老太太捡到纸箱,老人发现大笔钱财后立即报警,当民警联系失主老王时,他还以为遇到了诈骗。

7月15日傍晚,年近80岁的谢阿姨和往常一样,在小区垃圾桶捡拾些饮料瓶、废纸箱等废品。

当“收获满满”的谢阿姨到家整理捡来的纸箱时,突然在一堆纸箱里面发现了一个鼓鼓囊囊的塑料袋,打开一看里面竟是一沓百元大钞,还有几张银行存单。

谢阿姨赶忙叫来儿子言先生,经过言先生再三清点,发现塑料袋里有1.5万余元现金,还有几张银行存单,总金额高达87万余元。随后,母子俩没有犹豫就选择了报警。

民警现场清点了现金及存单金额,并及时通过警务平台查询到了存单失主王先生的联系方式并



捡到巨款的谢老太太(左一)在向民警介绍情况 警方供图

电话联系对方,然而王先生接到电话后,却以为自己遇到了通讯网络诈骗,直接挂掉了电话。

正当民警打算上门寻找失主时,王先生的妻子和女儿匆匆赶到罗溪派出所,前来认领被自己不慎扔掉的“全部家当”。

原来,王先生接到民警电话

后,虽然以为是诈骗没有理会,但他事后还是给女儿小王打电话说了此事,得知女儿刚把家里的纸箱都扔了,王先生顿时一头汗,这才相信了刚才民警的电话。

看到自己失而复得的现金和存单分文没少,王先生妻子喜极而泣。

李文霞 刘建立 葛小林

代驾小哥捡到8万元现金,直接送派出所

8月2日凌晨3点多,在常州天宁区常发豪郡小区附近,代驾小哥许晓杰捡到一只黑色的手包,发现里面有8万余元现金,他随即赶到派出所,将包交给了民警。

现代快报记者了解到,今年27岁的许晓杰,来自四川内江,平时从事装修行业,晚上兼职做代驾。8月2日凌晨,许晓杰将一个客人送到了常发豪郡小区的西门,当他准备离开时,发现绿化带和隔离护栏

中间,大树底下有一个黑色的包,捡起来打开一看,里面是一沓沓的百元大钞,一共有八沓,还有零散的十几张百元钞。

“我第一反应,丢钱的人应该很着急,就打了朋友电话,得知这里是青龙派出所的辖区。在原地等失主肯定不现实,因为失主也不一定会计回来,我决定直接把包送到派出所,报警拜托民警找失主。”许晓杰说。把包送到派出所后,他继

续去做代驾生意。

接到许晓杰的报警后,青龙派出所民警立刻开始寻找失主,但是手提包里除了现金,并没有其他任何证件等物品。正当寻找失主陷入困境时,青龙派出所接到了失主刘先生的报警求助电话。

当代驾小哥许晓杰来到派出所,刘先生立刻上前紧紧握着他的手,对许晓杰表示感谢。

李国振 葛小林

武进把见义勇为工作融入社区网格

武进高新北区龚家社区依托社会化网格管理,将见义勇为为工作触角延伸到“最后一公里”,主动帮助居民申报见义勇为为荣誉,弘扬小网格里的暖心事。

2021年10月19日,龚家社区73岁居民姚宝华在早锻炼时忽然听到河中有人求救,当时才早上4点多,村民都没有起来,姚宝华没有犹豫,立即找寻一根长杆,使出全身力气,将落水者拉上岸。

“现在回忆起来心还在砰砰直跳,那天天还没亮,又是在偏僻的

老村里,要不是姚宝华,我的小心都要交代了。”落水者龚全玉是一名保洁人员,凌晨,她正在龚家社区姚家桥清水潭边洗拖把,不慎被自己没有固定住的三轮车撞倒,连人带车一起跌入水中。

社区网格员得知此事后,立即为姚宝华老人申报见义勇为为事迹,这名73岁老人见义勇为的行为一下子成为了村上的美谈。今年7月,姚宝华被评为“常州市武进区见义勇为积极分子”。

武进区政法委相关负责人表

示,今后将充分发挥“警网互联”的平台优势,延伸见义勇为为信息触角,普及见义勇为为知识,提升群众见义勇为的知晓率、参与率,实现基层见义勇为为工作运行质态和整体效能的提升。同时,加强先进事迹宣传,弘扬社会正气,树立良好风尚,充分发挥德治教化作用,在社区形成崇德向善的浓厚氛围,让凡人义举不断涌现,打造基层“警格+网格”深度融合的“平安前哨”,推动德治成为基层治理现代化的内生动力。

胡洁 胡星颖 葛小林

天宁推出红黄蓝三色亲子研学线路

亲子研学游作为“第二课堂”的教育功能越来越突出,天宁区推出了红、黄、蓝三色亲子研学线路,希望小朋友们进一步了解天宁、热爱天宁,护航孩子们安全快乐地度过暑期生活。

据了解,红色亲子研学线路依托红色旅游景区、爱国主义教育基地以及具有历史意义的场馆组织研学旅行,开展爱国主义教育。黄色亲子研学线路则能满足孩子对传统文化、民俗特色等知识的向往,感受天宁作为常州文脉的厚重底蕴。蓝色亲子研学线路主要是去美丽乡村、大运河参观、体验。

红色研学基地有史良故居。史良是其中著名的民主战士,是“七君子”中唯一的女性,常州民盟的创始人。史良故居坐落于常州市和平北路,位于青果巷历史文化街区东北角,是一座江南民居风格的晚清建筑。黄色研学基地集中在青果巷历史文化街区。

青果巷历史文化街区作为江苏最美运河地标,红色文化资源、家文化资源丰富,这里孕育了“常州三杰”瞿秋白、张太雷、恽代英等中国共产党早期领导人,涌现了史

良、张志让、刘国钧、赵元任、周有光等民主人士的杰出代表。街区党建载体丰富,红色青果展馆群及其红色初心之旅线路可以形象地归纳为“7+N”,包含:1个中心馆和6个主题馆,N个红色展示点,以红色名人为主线,串连7个展馆和N个展示点,讲红色故事,展红色文化,扬家文化品牌。位于常州市天宁区郑陆镇东南一隅的丰北村是蓝色研学基地,依托丰北美丽乡村板块,融合“杏”会初心广场、初心学堂、水龙局、丰北传承馆、水美汇客厅、丰北渔学院和丰北水上运动基地等场馆,打造以人文历史和农业技术为展示内容,以公益性、开放性、实践性为核心特色的科普教育示范样板。

天宁妇联建议家长,结合孩子的兴趣选取研学地点,确定研学主题,与孩子一起规划研学线路,制定研学目标。围绕研学主题,家长与孩子提前做好背景知识的了解,带着问题去研学。此外,在出发前了解研学地点,进行安全教育。鼓励孩子承包研学中的食宿问题,让他们独立进行订房、订餐活动。

天轩 葛小林

秋白书苑大成馆正式开放

近日,位于钟楼区新闻街道的秋白书苑大成馆正式开放。秋白书苑大成馆是今年建成的常州全市首家、新闻街道的第一家秋白书苑,由常州市图书馆、新闻街道办事处、江苏大成装潢有限公司三方共建。场馆面积1000平方米,拥有藏书13000余册,可与常州市图书馆及常州全市秋白书苑通借通还。

馆内设有红色阅读区、少儿阅读观影区、文创展示区、阅读自习区、文艺创作区、咖啡轻食区等区域,以“家文化”艺术设计为特色,融合了党群服务、文化、创意、金融、艺术与生活于一体,是以书香赋能园区发展的又一次尝试。该馆与生产研发、产业发展

相映成趣,为广大市民提供一系列可看、可听、可品、可游的文化活动。

一本书可以温暖一个人,一个书房可以温暖一座城市。2019年1月,常州全市首家“秋白书苑”(北港文化共享中心馆)在钟楼落地。此后,钟楼区一直坚持政府主导、部门联动、社会参与,相继建成6家秋白书苑。它们散落于老城厢运河两岸、历史街区,一脉书香浸润千年时光;与企业跨界联姻,在产业园区为产业高质量发展注入书香动能;与新时代文明实践紧密结合,涵养着“书香钟楼”,成为钟楼打通公共文化服务“最后一公里”的重要抓手。

张敏

八一慰问关怀拥军优属情意浓

八一建军节,扬中市人防办开展了走访慰问退役军人活动,进一步弘扬了拥军爱属氛围,传递党和政府的关爱。慰问组一行先后来到退役军人张锁林和冷其顺家中,每到一户,慰问组都与老人进行亲切交流,并详细询问他们的健康状况、家庭情况和生活中存在的困难,仔细聆听他们的从军经历和服役期间的先进事迹,感谢他们为祖国和人民做出的积极贡献,同时嘱咐他们要保重身体。为了将拥军优属工作落到实处,扬中市人防办除了日常走访外,还经常组织全体干部职工认真学习领会《退役军人保障法》的核心内涵,不断把拥军优属的各项政策做精、做细、做实。

朱江

扬中组织人防知识教育夏令营活动

近日,扬中市人防办组织长江花城社区夏令营学生参观人防教育体验馆,接受人防知识教育。

活动当天百余名学生及家长在工作人员的带领下,有序进入体验馆的各个展厅,先后参观了人民防空、防灾减灾和公共安全三大展区,亲自感受了空袭体验、人民防空“鸣走藏消”沉浸体验、地震体验,观看了空袭视频、人民防空专业队视频,通过参与式体验学习,大大增强了同学们的防空防灾意识,也激发了同学们探究科学的兴趣和爱国热情。

朱江

丹阳公路多措并举筑牢汛期公路防线

正值夏季,强降雨、台风等恶劣天气频发,叠加疫情防控工作,汛期

防灾减灾救灾工作面临不少新情况新挑战。为扎实做好防汛防台工作,丹阳市公路事业发展中心多措并举,积极应对恶劣天气,通过开展防汛防台应急演练,做好防汛应急准备,加强公路养护巡查,强化路网应急值守,确保汛期公路安全畅通。

扬中启用苏采云不见面开标功能

根据江苏省财政厅在全省推进“苏采云”系统的要求及镇江市“镇合意”优化营商环境2022年提升行动方案,为进一步优化政府采购营商环境,实现扬中政府采购与“互联网+”的深度融合,扬中市“苏采云”不见面开标功能已于日前正式启用。据了解,“苏采云”系统为江苏省财政厅打造的全省政府采购“一张网”载体,是江苏省政府采购执行及监管系统,真正实现了政府采购全

流程电子化,真正实现了交易零距离、投标零接触、人员零聚集,打通了政府采购项目全程电子化的“最后一公里”。

王家伟

扬中开展会计业务专项督查

为进一步加强财务监管,规范财政资金使用,深入推进机关作风效能建设,近日,扬中市会计服务中心组织对五个财会室、19个派驻财务科上半年以来作风效能建设和业务工作开展情况进行了专项督查。针对检查中发现的问题与不足,督查小组在做好如实记录与反馈的同时,要求各财务科(室)按照相关制度要求,尽快整改到位,持续推进各项工作提质增效。

王家伟

扬中公路系统多措并举抓作风转变

今年以来,扬中市公路事业发

展中心始终坚持以科学发展观为指导,认真贯彻落实省、市行风建设指示精神,围绕工作抓行风、抓好行风促工作,狠抓工作作风转变,扎实推进工作落实。

薛婷

油坊镇开展夏季食品安全专项检查

近日,扬中市市场监管局油坊分局对辖区范围内农贸市场开展了夏季食品安全专项检查,切实维护人民群众的合法权益,进一步加强和规范了市场主体经营行为。

马丽雅

遗失声明:

遗失军人保障卡 赵宁宁 810000190322343022 邹帙宸 810000190322343253 赵梓好 810000190322343071 特此声明。